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Κυκλοφόρησε η επετειακή έδοση του Νέου 
Χιακού Λειμωναρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

ΝΕΟΝ ΧΙΑΚΟΝ ΛΕΙΜΩΝΑΡΙΟΝ

Μνημειώδης Επετειακή Έκδοση

 

Με την Χάριν και την Ευλογία τού Τριαδικού Θεού και την 
προστασία της καπετάνισσας Παναγίας του Μυρσινιδίου 
εκδόθηκε και κυκλοφόρησε η όγδοη έκδοση του Νέου Χιακού 
Λειμωναρίου.

Πρόκειται για το Εκκλησιαστικό Βιβλίο το οποίο εκδόθηκε για πρώτη φορά το 
1819 στην Βενετία και περιείχε συλλογές των μεγάλων κολλυβάδων Πατέρων 
Αγίων Μακαρίου Κορίνθου τού Νοταρά, Αθανασίου του Παρίου και Νικηφόρου του 
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Χίου, οι οποίοι θεμελίωσαν κατά τους χρόνους της Τουρκοκρατίας το φιλοκαλικόν 
τους κίνημα, που συνετέλεσε στον ρωμαίϊκο φωτισμό και την χριστιανική 
ανάσταση του υποδούλου Γένους.

Η νέα έκδοση, η οποία συμπίπτει με την επέτειο των 200 ετών από την έναρξη τού 
ιερού αγώνος τής εθνικής παλιγγενεσίας «για του Χριστού την Πίστη την Αγίαν 
και της Πατρίδος την ελευθερίαν», υλοποιήθηκε μετά από συνεργασία της
Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών και του κ. Γεωργίου 
Πιτσινέλη, Δρος τής Βυζαντινής Φιλολογίας τής Φιλοσοφικής Σχολής τού Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος επιμελήθηκε επιστημονικώς 
την νέα έκδοση. Σ’ αυτήν περιέχονται πλέον της παλαιοτέρας ύλης και Ακολουθίες 
νεοτέρων Αγίων, καθώς και νεότερα εκκλησιαστικά κείμενα.

Πρόκειται για μία πνευματική, επιστημονική και επετειακή έκδοση, με χορηγία της 
Ιεράς Μονής Μυρσινιδίου, την οποίαν οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να προμηθευτούν 
από τον Πανοσ. Αρχιμανδρίτη κ. Νεκτάριο Επιτροπάκη, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Μυρσινιδίου (6907908695) και τον κ. Γεώργιο Ταναΐνη, Γραμματέα τού Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών
(2271043045 εσ. 2).

Η παρουσίαση του Νέου Χιακού Λειμωναρίου θα πραγματοποιηθεί, εάν ο Θεός 
το επιτρέψει, το απόγευμα της 8ης Αυγούστου 2021 στην Ιερά Μονή Μυρσινιδίου 
και στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών για το 1821.

 




